FISICA II - CURSO 2003    10/07/03                      Tema 1 
NRO.ALUMNO:.....................NOMBRE:.......................................................PROFESOR:...........................

JUSTIFIQUE TODAS SUS RESPUESTAS

1. El haz de un láser de 1 mW es expandido mediante dos lentes convergentes de modo de obtener un haz de rayos paralelos de 10cm de diámetro. A) ¿Qué valor de potencia medirá un detector de 1 cm2 ubicado en dicho haz? B) ¿Cuánto vale el módulo del vector de Poynting alli? C) Calcule la amplitud de los vectores E y B en dicho punto.
2. Mi suegra usa un par de anteojos cuyas lentes enfocan un haz de rayos paralelos a una distancia de 25cm. A) ¿Qué tipo de afección padece? B) ¿Cuántas dioptrías tienen sus lentes? C) Considerando que con los lentes puestos los rayos paralelos son enfocados a 2.5cm de la cornea, ¿a que distancia se enfocan cuando no usa los lentes? D) Si sus lentes tuvieran las mismas dioptrías, pero con signo opuesto ¿cuál seria su afección? E) ¿A que distancia enfocarían sus ojos sin lentes los rayos paralelos?

3. La pupila del ojo humano tiene un diámetro medio de 2.5mm para la luz diurna. A) Enuncie el criterio de Rayleigh para la resolución de dos imágenes. B) ¿A que distancia quedarían resueltos a simple vista dos pequeños objetos anaranjados ( = 600nm) distantes 1cm, suponiendo que la resolución está sólo limitada por la difracción?

4. A) Según lo observado en la práctica de laboratorio de redes de difracción indicar si los espectros de las siguientes fuentes luminosas son discretos o continuos: i) lámpara gaseosa ii) lámpara de filamento. B) Si las líneas de emisión de una lámpara son 435nm, 546nm, 577nm y 579nm, realice un diagrama aproximado de su ubicación tal como fueron observadas en la práctica a primer orden de difracción. C) ¿Cómo se determina el ángulo correspondiente al orden cero? ¿Para qué sirve este ángulo?
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